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نسایی: جدایی از شمس‌آذر به نفع من بود
امیرمحمد نسایی درباره جدایی‌اش از شمس‌آذر قزوین 
اینطور حرف می‌زند: »برای آنها آرزوی موفقیت می‌کنم، ولی 
وضعیت طوری بود که باید جدا می‌شدم. دوست نداشتم 
خاطرات خوب دو سال گذشته خراب شود و این در حالی 
است که تیم هم شرایط خوبی نداشت. واقعیت این است 
که از نظر روحی اذیت می‌شدم و این جدایی به نفع من بود، 
با این حال برای شمس‌آذر و طرفدارانش آرزوی بهترین‌ها را 
دارم.« او درباره نتایج شمس‌آذر معتقد است: »این تیم در 
چند بازی واقعاً نمایش خوبی داشت و می‌توانست بیشتر 
امتیاز بگیرد، ولی یکی از دلایلی که کم امتیاز گرفته، مربوط 
به نوع بازی و هدف این تیم است. هدف اول شمس‌آذر 
نباختن است و اگر هدف اول بردن بود، شاید نتایج بهتری 
برای شمس‌آذر رقم می‌خورد.« او درباره حضور در خیبر 
خرم‌آباد می‌گوید: »من قبلاً با مهدی رحمتی کار کرده بودم، 
پیش از این انتخاب از ملوان هم پیشنهاد داشتم، ولی در 
نهایت تصمیم به انتخاب خیبر گرفتم و امیدوارم شرایط 

خوبی در این تیم داشته باشم.«

 

گوهری پیکان سوار ماند
احمد گوهری، دروازه‌بانی بود که به یکی از بازیکنان خبرساز 
نقل و انتقالات تبدیل شد. درباره او به نظر می‌رسید کارش با 
پیکان به آخر خط رسیده ولی با وجود زمزمه‌های جدایی که 
پیرامونش به گوش می‌رسید، در نهایت فسخ نکرد و همچنان 
در جمع شاگردان دقیقی ماندگار است. این دروازه‌بان بعد 
از همه کش و قوس‌ها، حالا در تمرینات پیکان شرکت کرده 
ولی مشخص نیست که سرمربی چه نظری درباره او داشته 
باشد. احمد گوهری در 9 بازی اخیر پیکان نه تنها بازی نکرده، 
حتی در لیست تیم هم قرار نگرفته است. در این مدت، 
سعید دقیقی در 7 بازی از عرفان اسفندیاری استفاده کرده و 
دو بار هم به آرمین عباسی میدان داده است. حالا هم قطعاً 
دقیقی شرایط گوهری را برای اضافه شدن یا نشدنش به 

لیست لحاظ خواهد کرد.

کعبی: ساپینتو را قسم دادید که 
هوچی‌گری نکند

حسین کعبی درباره شکست یک بر صفر استقلال خوزستان 
مقابل استقلال، اینطور حرف می‌زند: »همه دیدند که 
حق‌مان تساوی هم نبود و باید 3 امتیاز را می‌گرفتیم. کرنر 
منجر به گل استقلال باید اوت اعلام می‌شد و پنالتی واضح 
استقلال خوزستان در دقیقه 86 گرفته نشد. این اتفاقات، 
شرایط بازی را دشوار کرد. در صحنه خطای دقیقه 90 به 
سود ما، بازیکنان استقلال 6،5 دقیقه وقت تلف می‌کردند 
و این اتفاق برای تیمی که این‌ همه مهره دارد، عجیب بود.« 
او اشاره‌ای به حرف‌های طاهری مربی استقلال دارد: 
»سرپرست تیم استقلال گفت نیمکت استقلال خوزستان 
»هوچی« است. شما را همه می‌شناسند و می‌دانند مربی 
خودتان )ساپینتو( را قسم دادید تا هوچی‌بازی را کنار بگذارد! 
هوچی‌گر خودت و نیمکت تیمت هستید! آنها انتقام بازی 
نیم‌فصل اول را از ما می‌گیرند. ابوالقاسم‌پور حرفی زد که 
کمیته انضباطی او را احضار کرد. شما که داور بازی با پیکان 
را محروم کردید، چرا درباره داور دیدار با استقلال )حسین 
زمانی( چیزی نگفتید؟ داور وسط بازی رفتار بدی داشت. به 
اتاق داوران رفتم و گفتم یک قمه به داور بدهید تا وسط زمین 
لات‌بازی دربیاورد!« کعبی با تمجید از شرایط روانی اعضای 
تیم استقلال خوزستان می‌گوید: »فضای خوبی بر تیم حاکم 
شده، اما باز کردن پنجره تیم خیلی سخت است. تیم جوان 
و باکیفیتی داریم و بازیکنان ما واقعاً بی‌نظیر هستند. برخی 
دوستان که فکر می‌کنند استقلال خوزستان به لیگ یک 
سقوط می‌کند، این پنبه را از گوش خودشان بیرون بیاورند!«

هفته هجدهم
پنجشنبه  9 بهمن

.............................. چادرملو 15:30 ملوان 

هفته  نوزدهم
یکشنبه 12 بهمن

....................مس رفسنجان 15:00 شمس آذر
استقلال خوزستان............آلومینیوم اراک 15:00
...............................سپاهان 15:00 تراکتور
پیکان................................استقلال 17:00

دوشنبه 13 بهمن
.......................فجر سپاسی 15:00 ذوب آهن
خیبر خرم آباد...........................فولاد 16:00

سه شنبه 14 بهمن
.................................ملوان 15:00 گل گهر
پرسپولیس...........................چادرملو 16:00

هفته نوزدهم
دوشنبه 13 بهمن

........................داماش 14:00 شهرداری نوشهر 
.نفت و گاز گچساران 14:00 ................ نود ارومیه
..................شناورسازی قشم 14:30 مس کرمان
..........................بعثت کرمانشاه 14:30 سایپا
......................مس شهر بابک 14:30 فرد البرز
..........................هوادار 14:30 آریو اسلامشهر
....................مس سونگون 15:00 پارس جنوبی
......................نیروی زمینی 15:00 پالایش نفت

سه شنبه 14 بهمن
.....................نساجی 15:00 صنعت نفت آبادان

برنامه لیگ برتر

برنامه لیگ  آزادگان

هم  هجد هفته  ر  ا ید د لین  و ا
رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران 
با مصاف آلومینیوم اراک و تراکتور 
برگزار شد و در نهایت با گل دیرهنگام 
رگی لوشکیا، نماینده تبریز موفق شد 
یک بر صفر پیروز میدان شود. این 
پیروزی دومین برد متوالی شاگردان 
دراگان اسکوچیچ را رقم زد و نشان داد 
که این تیم در شرایط خوبی از لحاظ 

دفاعی و دروازه‌بانی قرار دارد.
تراکتور در 5 بازی اخیر لیگ برتر 
عملکردی استثنایی در فاز دفاعی 
داشته و تنها یک گل دریافت کرده 
است. پس از 3 بازی ابتدایی برابر 
پیکان، پرسپولیس و الدحیل که 3 
گل دریافت کرده بودند و کلین‌شیت 
نداشتند، شاگردان اسکوچیچ در 
مسابقات اخیر برابر شمس‌آذر، 
ملوان، استقلال و آلومینیوم موفق 
شدند در 4 بازی کلین‌شیت کنند و 
تنها مقابل مس رفسنجان گل دریافت 
کردند. این روند دفاعی باعث شده تا 
تراکتور با نظم و استحکام مثال‌زدنی، 
یکی از محکم‌ترین خطوط دفاعی 

لیگ را داشته باشد.
دروازه‌بان تیم، علیرضا بیرانوند، 

نقش محوری در این موفقیت داشته 
است. با ثبت کلین‌شیت مقابل 
آلومینیوم، او تعداد کلین‌شیت‌های 
خود در لیگ 25 را به عدد 8 رساند و 
فاصله‌اش با رقبای اصلی یعنی پیام 
نیازمند و فرزین گروسیان تنها به 
یک کلین‌شیت کاهش یافت. در این 
دیدار، بیرانوند مهار فوق‌العاده‌ای 
روی شوت از راه دور منصور باقری 
انجام داد و نشان داد که همچنان 
در وضعیت کیفی بسیار مطلوبی 

قرار دارد.
این عملکرد دفاعی تراکتور نه تنها 
به حفظ دروازه تیم کمک کرده بلکه 
باعث شده این تیم تنها نماینده‌ای 
باشد که تعداد گل‌های خورده‌اش 
در لیگ برتر دو رقمی نشده است. 
تا پایان هفته هجدهم، تراکتور 
تنها 9 گل دریافت کرده است، در 
حالی که رقبایی مثل پرسپولیس و 
سپاهان تاکنون 10 بار دروازه خود را 
باز شده دیده‌اند. این آمار، تراکتور 
را به یک حاشیه امن دفاعی در لیگ 
تبدیل کرده و نشان می‌دهد که تیم 
دراگان اسکوچیچ در موقعیت‌های 
دشوار، به خوبی توانسته نظم 
 خط دفاعی و دروازه‌بانی خود را 

حفظ کند.
با این حال، تراکتور هنوز باید 
مسابقات سخت پیش‌رو را با دقت 
پشت سر بگذارد. دیدارهای آینده 
مقابل فولاد و گل‌گهر می‌تواند آزمونی 
جدی برای خط دفاعی تیم باشد 

عملکرد دفاعی 
تراکتور نه تنها 

به حفظ دروازه 
تیم کمک کرده 

بلکه باعث 
شده این تیم 

تنها نماینده‌ای 
باشد که 

تعداد گل‌های 
خورده‌اش در 

لیگ برتر دو 
رقمی نشده 

است

فرمول تراکتور برای حضور در جمع مدعیان

450 دقیقه یک گل؛ دیوار فولادی اسکوچیچ
گزارش یک

و ممکن است چالش دریافت گل 
دوباره مطرح شود. با وجود این 
روند فعلی نشان می‌دهد که تیم 
تبریزی با ترکیبی از تجربه و توانایی 
فنی، یکی از بهترین خطوط دفاعی 
لیگ را در اختیار دارد و می‌تواند به 

عنوان مدعی مهم در نیم‌فصل دوم 
ح شود. مطر

نکته مهم این است که موفقیت 
تراکتور در دفاع، نه تنها نتیجه 
تمرکز در خط دروازه و مدافعان 
است، بلکه به هماهنگی تیمی و 

مدیریت دقیق بازی‌ها نیز بستگی 
دارد. کلین‌شیت‌های پی‌درپی در5 
بازی اخیر، اعتماد به نفس تیم را 
بالا برده و نشان می‌دهد که ترکیب 
دفاعی و دروازه‌بان تیم در شرایط اوج 
خود قرار دارند. این روند، تراکتور 

را به تنها تیمی در لیگ برتر تبدیل 
کرده که عدد گل خورده‌هایش یک 
رقمی باقی مانده و همین موضوع، 
می‌تواند عامل مهمی برای تثبیت 
جایگاه تیم در جدول و کاهش فشار 

مسابقات سخت پیش‌رو باشد.

رنا
: ب

س
عک

با شکست شاگردان مجتبی حسینی در هفته 
هجدهم لیگ برتر مقابل تراکتور، آلومینیوم 
به دومین تیم لیگ برتر تبدیل شد که تعداد 
شکست‌هایش دو رقمی می‌شود. فصل برای 
شاگردان مجتبی حسینی با 3 شکست متوالی 
آغاز شد، اما آنها خیلی زود با 4 پیروزی پیاپی 
برابر استقلال خوزستان، ذوب‌آهن، شمس‌آذر 
و پیکان، بار دیگر خود را در صدر جدول حس 
کردند. در این بازه، شانس نیز همراه آلومینیوم 
بود، در حالی که در3 مسابقه ابتدایی، این تیم 

از شانس‌های خود بهره‌ای نبرده بود.
با پایان هفته هجدهم، شرایط سبزپوشان 
اراکی نگران‌کننده است؛ آنها با ۱۶ امتیاز، تنها 
یک امتیاز از منطقه سقوط فاصله دارند. مس 
رفسنجان با ۱۱ امتیاز در قعر جدول قرار دارد و 
ذوب‌آهن و شمس‌آذر با ۱۵ امتیاز، پایین‌تر از 
آلومینیوم هستند. با توجه به اینکه شمس‌آذر 
در هفته هجدهم با پیکان بازی می‌کند و حتی 
در صورت تساوی، به دلیل تفاضل گل بهتر، از 
آلومینیوم جلوتر خواهد بود، خطر سقوط برای 

اراکی‌ها جدی است. با این حال، مجتبی 
حسینی می‌تواند به نوعی خوشبین باشد، 
چرا که دو تیم پایین‌تر از آلومینیوم با یکدیگر 
رقابت دارند و نتایج آنها می‌تواند وضعیت این 

تیم را تثبیت کند.
با وجود نتایج ناامیدکننده نیم‌فصل دوم، 
آلومینیوم هنوز می‌تواند به خاطرات خوش 
نیم‌فصل اول امیدوار باشد. در آن زمان، این 
تیم پس از 3 باخت ابتدایی، 4 برد متوالی به 
دست آورد و روحیه تیم دوباره شکل گرفت. 
حالا با اضافه شدن بازیکنان جدید از جمله 
جواد آقایی‌پور، یونس اکبرپور، منصور باقری، 
امیرعلی صادقی، محمدطاها طباطبایی و سینا 

شاه‌عباسی، امید به بازگشت روند مثبت 
وجود دارد. شاگردان حسینی امیدوارند با 
مرور تجربه نیم‌فصل اول و استفاده از پتانسیل 
خریدهای تازه، از بازی بعد مسیر نزولی را 
متوقف کرده و فاصله خود را با منطقه امن 

جدول افزایش دهند.
در مجموع، آلومینیوم اراک اینک در شرایط 
حساسی قرار دارد؛ تیمی که توانسته در 
مقاطعی خود را در صدر جدول حس کند، 
اما اکنون با چالش بزرگی مواجه است و تنها 
عملکردی متراکم و استفاده هوشمندانه از 
بازیکنان جدید می‌تواند مانع سقوط احتمالی 

. د شو

طی هفته‌های گذشته و در روزهای تعطیلی 
نیم‌فصل در گزارشی اشاره کردیم که متأسفانه 
موضوع داوری کشور و حضور داوران فوتبال در 
مجامع بین‌المللی با خطر جدی مواجه است و 
موضوع مهم در این قضیه به استفاده از داوران 
جوان در لیگ برتر بستگی دارد که داوران علاوه بر 
گذراندن دوره‌های آموزشی، برای حضور در مجامع 
مهم بین‌المللی مثل جام جهانی، جام  ملت‌های 
آسیا، لیگ قهرمان و... باید با سن پایین حضور 
مداوم و پرکار در رقابت‌های داخلی داشته باشند، 
تا امتیازات لازم را برای حضور در این مجامع داشته 
باشند. تقریباً یک ماه از انتشار این گزارش سپری 
شده و سه هفته از رقابت‌های نیم‌فصل دوم لیگ 
برتر نیز برگزار شده است. با نگاهی به داوران 
حاضر در این سه هفته و در حقیقت در 24 بازی 
برگزار شده، نشان می‌دهد که استفاده از داوران 
جوان همچنان مورد بی‌مهری قرار گرفته و باید 
بیشتر از گذشته نگران وضعیت داوری فوتبال 

کشورمان باشیم.
در این هفته‌ها داورانی مثل بیژن حیدری و موعود 
بنیادی‌فرهر کدام سه بازی را قضاوت کرده‌اند که 
به احتمال زیاد تأثیری در روند داوری این داوران 
در مجامع بین‌المللی نخواهد داشت. مرتضی 
منصوریان و حسن اکرمی هم در سه هفته 
گذشته هر کدام دو بازی را قضاوت کرده‌اند که 

به نظر می‌رسد همچنان استفاده از داوران جوان 
به فراموشی سپرده شده است. بیژن حیدری 
در هفته شانزدهم بازی حساس فجرسپاسی و 
پرسپولیس را قضاوت کرد، در هفته هفدهم بازی 
خیبر خرم‌آباد و آلومینیوم را سوت زد و در هفته 
هجدهم هم بازی مس و ذوب‌آهن را قضاوت 
کرد. موعود بنیادی‌فر هم در هفته شانزدهم 
بازی حساس استقلال و تراکتور را سوت زد، در 
هفته هفدهم باز هم بازی حساس پرسپولیس 
و سپاهان را قضاوت کرد و در هفته هجدهم بازی 
پیکان و شمس‌آذر قزوین را قضاوت کرد. مرتضی 
منصوریان در هفته هفدهم تراکتور و مس را سوت 
زد و در هفته هجدهم هم ملوان و چادرملو اردکان 
را قضاوت کرد. حسن اکرمی در هفته شانزدهم، 
بازی سپاهان و ملوان را قضاوت کرد و در هفته 

هجدهم هم بازی فجرسپاسی و خیبر خرم‌آباد 
را سوت زد. به این ترتیب اکثر بازی‌های حساس 
به داورانی رسید که به نظر می‌رسد شانسی برای 
حضور در رقابت‌های جهانی ندارند و البته بهتر از 
هر کسی کمیته داوران باید به این موضوع توجه 
داشته باشد و تبعات استفاده از داوران جوان را به 
جان بخرد تا بتواند خون تازه‌ای به جان داوری 
کشورمان تزریق کند. البته 14 داور دیگر شامل 
ایمان کهیش، حامد سیری، فرهاد امینی، شهاب 
محمدی، میثم حیدری، علی سام، حسین زمانی، 
پیام حیدری، کوپال ناظمی، سیدرضا مهدوی، 
احسان اکبری، سیدوحید کاظمی، وحید زمانی 
و امیرعرب براقی هم در این سه هفته قضاوت 
کرده‌اند که البته همچنان خبری از حضور داوران 

جوان نیست.

محمد رجاییان درباره ثبت 5 شکست در 
کارنامه تیم فوتبال آلومینیوم اراک در 6 هفته 
اخیر اینطور حرف می‌زند: »طبیعی است که 
من، هیأت مدیره و مجتبی حسینی )سرمربی 
آلومینیوم( از این نتایج راضی نباشیم. با 

وجود این ، به این نتیجه نرسیدیم که کسی 
کم‌کاری کرده باشد تا تغییری ایجاد کنیم. 

کادر فنی و بازیکنان آلومینیوم، زمان 
زیادی برای مرور تمرینات داشته‌اند. 

به تیم خودمان اطمینان داریم و 
معتقدیم آلومینیوم فوتبال 

می‌کند.  بازی  خوبی 
حس می‌کردیم با این 

بازیکنان و به رهبری 
کادر فنی می‌توانیم 
به رتبه‌های بالاتر 
برسیم، اما بازیکنان 
جوان فراز و نشیب 
دارند.« مدیرعامل 
آلومینیوم به نقش 
اردوهای تیم امید 
در نتایج تیم‌شان 
اشاره می‌کند: »تیم 
امید خسارت زیادی 
)به آلومینیوم( وارد 
کرد. بازیکنان امید 

ما تازه مقابل تراکتور 

به فرم استانداردتری رسیدند اما به دلیل 
تجربه مدل‌های تمرینی مختلف، کارایی خود 
را از دست داده بودند. کسانی که دل‌شان برای 
آلومینیوم می‌سوزد، از تیم حمایت کنند. کادر 
فنی قول داده است آلومینیوم در لیگ برتر 
می‌ماند و نتایج خوبی می‌گیرد.« او 
درباره جذب آقایی‌پور می‌گوید: »او 
را با هماهنگی باشگاه با مدیرعامل 
و سرمربی سپاهان پس از ماراتنی 
بسیار دشوار جذب کردیم. سایر 
تیم‌ها پول بیشتری به آقایی‌پور 
می‌دادند، اما او در نهایت اراک 
را انتخاب کرد. پرسپولیس 
هم با ما همکاری کرد و 
در ثانیه‌های آخر از جذب 
این بازیکن خودداری کرد. 
سایر تیم‌ها پیشنهادهای 
اغواکننده‌ای به این بازیکن 
به  می‌دادند. رقمی که 
آقایی‌پور دادیم در مقایسه 
با ارقام آلومینیوم زیاد بود، 
اما از عرف بازار پایین‌تر 
بود. من و هیأت مدیره 
باشگاه برای تیم سنگ 
تمام گذاشتیم و بازیکنانی را 
که باید می‌خریدیم، جذب 

» . یم کرد

برای آلومینیوم سنگ تمام گذاشتیم

رجاییان: کسی کم کاری نکرده تا تغییر ایجاد کنیم
مجتبی حسینی در جمع بازنده‌ها رکورددار شد

سایه اخراج بالای سر نیمکت آلومینیوم

تنفر از تساوی
در آخرین روز بازی‌های هفته هجدهم لیگ برتر فوتبال کشورمان امروز تنها دیدار 
باقی مانده از این هفته بین تیم‌های ملوان بندرانزلی و چادرملو اردکان برگزار خواهد 
شد. دو تیمی که روزهای خوبی را در هفته‌های گذشته سپری کردند و حالا باید 
ع با 22 امتیاز در رده هشتم جدول  روبه‌روی هم قرار بگیرند. ملوان با هدایت زار
رده‌بندی قرار دارد و هفته گذشته در رویارویی با فولاد به تساوی 2-2 دست پیدا کرد 
و در خانه خودش نتوانست به 3امتیاز برسد. چادرملو اردکان هم با هدایت اخباری 
روزهای خوبی را سپری می‌کند. این تیم سایه به سایه مدعیان پیش آمده و حالا 
با 26 امتیاز در رده ششم جدول ایستاده است. چادرملو اردکان هم هفته گذشته در 
خانه خودش در رویارویی با شمس‌آذر قزوین نتیجه‌ای بهتر از تساوی کسب نکرد 
تا چشم به بازی بیرون از خانه مقابل ملوان داشته باشد. به این ترتیب هر دو تیم 
هم بازی‌های خوبی را به نمایش می‌گذارند و هم هفته گذشته را با تساوی تمام 
کرده‌اند و در این هفته چشم به کسب 3 امتیاز دارند. البته باید به این موضوع 
هم اشاره کنیم که بازی رفت دو تیم در اردکان هم با تساوی تمام شده و انگار این 
بازی هم باید در سایه تساوی‌ها برگزار شود و البته به طور حتم هیچ کدام از این 
دو تیم دیگر تساوی را دوست ندارند و تاش خواهند کرد تا به 3 امتیاز بازی دست 
پیدا کنند. از طرف دیگر کسب یک امتیاز احتمالاً در جایگاه هیچ کدام از این دو 

تیم تأثیر چندانی نخواهد داشت.

سیروس قایقران
ملوان – چادرملو 

24 بازی را 18 داور قضاوت کردند15:30

خبری از جوان‌ترها نیست

اکبر منتشلو
خبرنگار

نکته روز

مرتضی طهوری
خبرنگار

گزارش


